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Бізнесмена Сергія Тищенка, якого підозрюють у заволодінні націоналізованими нафтопродуктами Курченка, залишили під
домашнім арештом

Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду залишила бізнесмена Сергія
Тищенка під цілодобовим домашнім арештом через закінчення строку його тримання
під вартою. НАБУ і САП підозрюють його в привласненні націоналізованих
нафтопродуктів олігарха Сергія Курченка вартістю приблизно 817 млн грн.

Таке рішення було ухвалене АП ВАКС 26 лютого.

Відомо, що антикорупційний суд відправив Тищенка під домашній арешт. Також на
нього було накладено наступні обов’язки: з’являтися за кожною вимогою до
детектива, прокурора та суду; уникати спілкування з певними особами; здати на
зберігання закордонні паспорти та носити електронний браслет. Захисник Тищенка
подав апеляційну скаргу на це рішення.

«Апеляційну скаргу захисника залишити без задоволення, ухвалу слідчого судді
Вищого антикорупційного суду від 17 лютого 2025 року – без змін. Ухвала набирає
законної сили з моменту її проголошення, є остаточною й оскарженню в касаційному
порядку не підлягає», – зазначено в рішенні.
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ISW: В регіонах Росії поглиблюється
дефіцит бензину через удари по
енергетичній інфраструктурі

Над Рівненщиною зафіксували
проліт безпілотника після серії
вибухів 

У Польщі розслідують появу
таємничого GPS-передавача у
вагоні з вугіллям, який курсував
через Україну та Білорусь

Дипломат Борис Тарасюк повернув
державну нагороду Польщі на знак
протесту проти дій Навроцького

«Мадяр» опублікував відео моменту
влучань по нафтобазі та інших
об’єктах у Керчі 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Помер відомий харківський блогер
та вуличний музикант "Денчік"

Ексдепутат Сейму Фоглер повернув
президенту Польщі нагороду на
знак протесту через рішення щодо
Зеленського

В окупованому Криму через аварії
та відключення електроенергії
зникла вода в низці населених
пунктів 

Іран назвав припинення вогню в
Лівані обов’язковою умовою для
подальших переговорів зі США

У мережі опублікували відео
моменту влучання «шахеда» в АЗС
WOG в Запоріжжі  

Булінг дітей і напади на українців:
Сибіга попередив про посилення
ксенофобії в Польщі

«Послідовність» поглядів:
Корчинський виступив проти вступу
України до ЄС, згадавши про
мігрантів та ЛГБТ 

The Guardian: Тайвань переймає
український досвід використання
дронів для підготовки цивільних

В окупованому Криму закликають
жителів економити світло через
аварію в енергосистемі

Ілон Маск розкритикував ідею
уряду США увійти в капітал ШІ-
компаній та запропонував виплати
громадянам

Намагався ввезти 100 кг сиру через
«зелений коридор»: у Львові суд
оштрафував водія мікроавтобуса

Скандал в ефірі TVP Info: польський
регулятор звернувся до керівництва
каналу через порівняння АК та УПА

Трамп пригрозив запровадити мита
США в Ормузькій протоці у разі
провалу угоди з Іраном

Дистанційне оформлення пенсій:
ПФУ назвав обов’язкову вимогу та
опублікував покроковий алгоритм

Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
прохід суден 

«Путін теж *******, він пишається
вами»: у центрі Києва відбувається
марш противників ЛГБТ-спільноти

«Росія чекає на перемогу»: В
Кремлі заявили про невиконання
США «домовленостей в Анкориджі»
щодо виведення українських військ
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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• Арешт Єрмака
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